

骗了440多万元,写封遗书装死

骗了11辆轿车,又冒充省厅民警骗16人251万元,连干爹都不放过

雪球越滚越大

诈骗11辆中高档轿车,拆东墙补西墙延续骗局

31岁的徐泽强,又名徐玉东,金水区无业人员。中专毕业后,跟亲戚在郑州做生意,由于生意上经常和汽车租赁打交道,徐泽强发现了此行业存在的一些漏洞。

2005年3月28日,徐泽强与郑州中通汽车租赁公司签订租赁协议,将车牌号为豫AAP798的桑塔纳轿车租走,并把该车抵押给被借款人崔某,经价格部门鉴定,该车价值13.3万元,这是徐泽强的第一次行骗。几个月后,徐泽强又与郑州安达汽车租赁公司签订汽车租赁协议,从该公司租走车牌号为豫AQ9986本田轿车一辆,租车后徐泽强将该车抵押给房某。经估价,该车价值19.21万元。

此后,尝到甜头的徐泽强开始辗转两家汽车租赁公司,甚至以自己租车然后转租给别人赚取差价为由,一次性骗取多辆轿车,其中一次5天内就诈骗了3辆汽车。2007年1月6日-10日,徐泽强与郑州安达汽车租赁有限公司签订租赁协议,分别将豫ACF828本田轿车(19.9万元)、豫AV6762桑塔纳轿车(8.75万元)和豫AHR605捷达轿车(9.15万元)租走,并抵押给被借款人,其中捷达轿车还送给妹妹做嫁妆。

为了不让汽车服务中心起疑心,徐泽强在租车初期还按时交纳租金,当资金不够时他又向新的租赁公司伸出黑手,以拆东墙补西墙的方式延续骗局。由于成交量大,徐泽强一度被多家租赁公司视为大客户,租车时对其审核也越来越放松。据了解,2005年初至2007年11月,徐泽强先后诈骗中高档轿车11辆,总价值193.75万元,但高额租金像滚雪球一样越滚越大,平均每天每辆车要交200元的租金,11辆轿车的租车费每月高达2万元。为了弥补资金缺口,徐泽强开始将目光盯上了亲朋好友。

一男子利用汽车租赁行业存在的漏洞“拆东墙补西墙”,诈骗了价值193.75万元的11辆中高档轿车,并冒充省厅组教处民警,以安排工作、联系工程为名,骗得16名受害人251万元。昨日,记者从市检察院获悉,被告人徐泽强已被提出公诉,法院受理了此案。值得一提的是,徐泽强诈骗的目的仅仅是为了满足自己的虚荣心,所骗的440余万元中,自己仅仅花了1万余元,其他的全用于“拆补”之中。此外,当诈骗行为败露后,他写出遗书诈死,以逃避警方追捕。

□晚报记者 刘涛 通讯员 胜利 周建华



使用「障眼法」

给家人留下一份遗书诈死,企图逃避法律制裁

2007年初,徐泽强谎称是省厅组教处民警,分别以将他人安排到北京市某区技术监督局工作、帮忙联系工程、帮忙购买便宜房子为名,诈骗武某等16人共计人民币251万元。为了满足自己的虚荣心,徐泽强甚至连其干爹都不放过,谎称自己与父亲在北京做工程,诈骗其干爹贵某人民币60万元。

随着“业务”的扩大,徐泽强的资金缺口也越来越大,于是,他决定“人间蒸发”。2007年11月27日,徐泽强给家人留下了一份遗书:“受形势所逼,我还是走到了今天这一步,也许是太多人等不及,不给我机会;也许是我自己没有给自己机会,走到今天我对不起的人太多了,实在无法也无颜再存在这个世上,对很多人来说我像一个谜,就让我

像一个谜一样在母亲河里消失吧,太多太多的人受到了我的伤害,我向所有人说声对不起,就让我用来生再弥补过错吧……”

徐泽强此举,给人造成他已自杀的事实,企图逃避法律制裁,但是民警并未被其“障眼法”所蒙蔽,反而加大侦查力度。2009年7月26日,在徐泽强消失1年多后,民警在江西省南昌市一盐疗会所将他抓获。经调查得知,徐泽强诈骗的目的仅仅是为了满足自己的虚荣心,在其所骗的440余万中,自己仅仅花了1万余元,其余全部用于“拆补”之中。

市检察院经审查后认为,被告人徐泽强应以合同诈骗罪、诈骗罪追究刑事责任。据此,依法向法院提起公诉,市中级人民法院已受理了此案。

汽车租赁的漏洞

门槛太低,租车人拿假身份证,交几千元押金就能租到车

在短短两年多的时间里,价值193万多元的11辆中高档轿车被轻易骗走抵押,汽车租赁过程确实存在很大漏洞。从该案可看出,汽车租赁市场竞争激烈是一个重要原因,租赁公司在追求短期经济利益的同时,忽视了汽车租赁这一特殊行业的基本规则,降低了租车人的租赁门槛。

新密市检察院副检察长陈松坡指出该行业的几点漏洞:一是汽车租赁公司没有掌握租车人的有效信息,租车人拿着假身份证、驾驶证等,交几千元押金,就能轻易租到价值十几万元、二十几万元的车;二是租车公司长时间不与租车者联系,往往在押金不够抵消未交租金的情况下,才去联系租车人,为犯罪分子提供了充分的作案时间;三是租车公司为了防止客户流失,互相之间都不通气,导致相关信息闭塞。

陈松坡表示,由于合同纠纷与合同诈骗是一个很难区分的问题,在汽车租赁合同纠纷犯罪过程中,租车合同到了期限,租车人没有按时还车或交纳租金,这并不能确定其存在非法占有的目的,只有查明汽车的去向(至少是抵押变现),才能依法立案启动侦查手段,但往往这时候租车人已经携款潜逃至外地了,很难抓捕。

市检察院公诉一处副处长乔亦丹说,立法部门应认识到汽车租赁与传统以汽车运输为主的营运的区别,尽快制定符合汽车租赁业特点的行业管理规定以及相关法律、法规,提高汽车租赁单位的准入门槛,对租赁汽车的管理、交费、保险、抵押、转让等进行规定,使职能部门对汽车租赁行业的管理有据可依、有章可循。

扑克麻将绝技

超级扑克变牌器:可将普通扑克(0.01秒)随意而变,变牌时,潇洒自然。变牌后,不多不少无重牌,非常适合玩二张、三张、五张、牌九等玩牌方法,不需练手法。

麻将绝技:无论新旧、机洗或手洗麻将,玩几圈可快速认牌,起手听牌,变点自摸,推饼,牌九绝技,来九点或一对认牌,变牌等。(仅供娱乐,严禁赌博)

售可控一体麻将机:免费送,任坐哪方都能得心应手,抓好牌,包赢,保自摸。普通麻将机可上门安装。批零各种眼镜、麻将、骰子等各种娱乐产品。

电话:0371-61782150 13733870763 王老师
地址:郑州市西大街179号市三中对面

东方女子医院 多次荣获上级卫生部门表彰

——东方女子医院连续五年荣获市一级“医院管理年”验收第一名

2010年3月,东方女子医院佳绩不断,捷报频传,多次荣获上级卫生部门的表彰。在2009年年底“医疗质量万里行”——医院管理年验收活动中,东方女子医院凭借优异的成绩和突出的表现,荣获金水区卫生局授予的“先进单位”荣誉称号,并在金水区的验收中荣登榜首,获得第一名的好成绩,同时被郑州市卫生局评为“先进单位”并授予荣誉证书。

东方女子医院已连续四年荣获市一级医院管理年验收第一名,医院各级领导对此次“医疗质量万里行”——医院管理年验收工作高度重视,验收前由周秀峰总经理、张爱蕊院长等领导召开动员大会,会议上要求全体员工以“五连冠”为目标,全身心投入到验收的准备工作中。为了把每一个细节做好,张爱蕊院长多次与各科室召开相关会议,医院各部门积极配合,主动协调。为了更好的配合验收工作,已经休假在家待产的三位女员工主动提出回到工作岗位,用她们无私奉献的精神感染着每一个东方人。

验收活动中,首先由东方女子医院张爱蕊院长在会议上通过PPT向领导汇报了医院的情况,并对医院规范化的管理、专业技能培训、公益活动、医院文化等各方面进行了介绍,精彩的阐述、漂亮的展示获得在场领导的一致好评。随后院领导陪同卫生部门领导和专家参观了医院各科室并检查了相关医疗文书和制度,他

们对东方女子医院规范、严格的管理提出了表扬,称东方女子医院病历的书写、感染控制中心的医疗文书相当规范,已经达到了公立医院的管理水平。同时对手术室的消毒工作、检验科的检验工作、各科室护士及大夫的优质服务等一一给予了肯定和认可,还对东方女子医院零纠纷和零医疗事故的发生给予了高度的赞扬。

经过综合评估,上级卫生部门不仅授予东方女子医院“先进单位”荣誉称号,而且对在验收工作中表现优秀的个人给予了表彰,东方女子医院炎症科程锦荣主任、手术室护士长靳志华因工作表现突出,分别被金水区卫生局授予“先进个人”荣誉称号;护理部李丽娜主任在基本预防控制中表现突出,被金水区卫生局评为“先进个人”,以上表彰均在2010年3月颁发荣誉证书。

东方女子医院不仅在管理年验收中取得了好成绩,而且在郑州市卫生系统举办的“庆祝新中国成立60周年爱国歌曲大合唱”中,东方女子医院员工合唱的《十送红军》以饱满的精神风貌和出色的演出荣获第三名的好成绩。2010年3月由市卫生系统向东方女子医院颁发了奖杯和2000元奖金。

以上荣誉均是全体员工共同努力的结果,也是东方女子医院6年来文化的积淀,东方人正是在这种精神的鼓舞下不断成长进步。

亚飞

新鲜代言 郑州Baby
《昭元奇妙儿童摄影》联合举办

昭元奇妙 Wonderful
珍藏宝宝快乐时光

贺悦然
年龄:两岁
寄语:健康快乐!
网络热度:★★★★★

征集大赛 EXPO 河南赛区
笑脸献礼世博 笑脸献礼世博
笑融成为城市代言人
0-12岁宝宝 免费报名 免费拍摄
昭元奇妙:中国·郑州碧沙岗公园北门
报名热线:0371-67119669 67977059

免费报名

报名热线: 86-371-6771 9569 6797 7059
报名地址: 中国·郑州碧沙岗公园北门